



QQ1群(0-3岁):100029141
QQ2群(0-3岁):70427058
QQ3群(3-6岁):79946402



B23

迎青奥倒计时两周年 争当涂鸦小天使

周日,百名少儿现场作画等你来

上周五,“梦想青奥少儿涂鸦大赛”的消息一经报道,快报96060热线就成了活动咨询专线,报名相当火爆。此次少儿涂鸦大赛由南京青奥组委主办,现代快报承办,在南京青奥会倒计时2周年之际,于本周日(8月5日)全天在新街口正洪街宝庆银楼尚品城一楼中庭隆重举行。截至目前,还有少量名额虚席以待,3-12岁小朋友都可拨打96060报名预约。

观奥运梦青奥 小朋友们来献画

近日,伦敦奥运会吸引了全世界人民的目光,奥运精神再一次感动着所有人。值得骄傲的是,2014年8月,全世界的优秀青年运动员将汇聚在美丽的南京,参加第二届夏季青年奥林匹克运动会。青奥就在我身边,每个小朋友心中都有一幅美丽的画面,描绘着自己脑海里的青奥——吉祥物、南京变化、青奥场馆、比赛项目、世界笑脸、团结

友谊等元素都将成为小朋友笔下的青奥色彩。

已经成功报名的“天天”小朋友特意打来电话询问比赛流程,“虽然我不能保证自己画得最好,但我特别想参加这次比赛,为2014年南京青奥会送上自己的一幅画。”很多家长也不断打来咨询电话为孩子报名。记者从主办方了解到,所有报名成功的“小画家”将被分成不同组别,由快报统一短信通知具体比赛场次,小朋友们只需要带上自己喜欢的画笔、水彩等工具,在主办方预先准备好的纸张上用自己喜欢或擅长的绘画方式,绘出青奥主题的作品。

青奥徽章带回家 获奖作品或编成册

2014年南京青奥会是南京人的骄傲,目前已有很多青奥纪念品上市。据主办方介绍,这次涂鸦比赛是小朋友们为青奥献画,但青奥组委也为孩子们准备了有纪念意义的奖品:所有参赛

者都将获得一套精美的“青奥蜡笔”和一枚青奥徽章。参与涂鸦大赛的小朋友们,可以在伙伴面前炫耀这份珍贵的礼物了!在尚品城一楼有南京唯一同时销售伦敦奥运特许商品和2014青奥特许商品的专营店,小朋友们还可以在那选购更多心仪的礼品。

主办方还透露,除了小朋友的绘画比赛,现场还针对所有游客增设“奥林匹克知识大赛”环节。现场围观者都可以参与互动转盘趣味答题,只要回答出转盘上的问题,即可中奖,并可凭票在店内领取一个青奥纪念手机挂件。

更值得一提的是,本次大赛的全部参赛作品将在青奥官网与宝庆尚品城一楼展示并接受公众投票,两种方式的票选总数前20名为获奖作品。获奖者还将获得一枚“荣耀青奥”精美纪念奖牌,其作品还有机会被集中汇编成册收入青奥博物馆馆藏。快拨打96060报名,争当青奥“涂鸦小天使”,用你手中的画笔为2014年南京青奥会添一份美丽的色彩!

[参与方式]

1. 报名方式:参赛者请拨打96060报名。
2. 现场参赛:报名者根据快报短信通知中的具体场次安排,在相应时间到活动现场参赛。
3. 参赛要求:自备画笔、颜料、画板等工具,现场提供蜡笔及8开画纸,画法不限。
4. 参赛对象:3-12岁
5. 参赛地点:新街口正洪街宝庆银楼尚品城一楼中庭(青奥特许商品专营店旁)
6. 咨询电话:025-58598188

现代快报记者 何海燕

“洋娃娃”勇夺“阳光宝宝”7月冠军 登录我能网,秀宝贝风采

7月31日下午5点,最新一轮的点刊“阳光宝宝秀”月冠军出炉。经过激烈的奥运式的你追我赶,最终,刚刚会走路的198号李若涵小美女以100949的总票数夺得7月总冠军。而位居第二名的226号纪天宇也充分展示了其“阳光美男”的魅力,仅仅落后冠军4000多票,以绝对优势进入8月份的月冠军争夺战。



夺得7月冠军的“洋娃娃”李若涵是2011年2月出生的宝宝,总是一副笑眯眯的样子。在来点刊编辑部领取周冠军奖品时,就把工作人员迷得“神魂颠倒”。“我是快报老读者,从报纸上看到阳光宝宝秀的评选活动,当时就动心了,再加上周围的朋友都劝说我们参加,别人都说李若涵像个洋娃娃,还很爱笑,特别讨喜。”记者了解到,李若涵有一个强大的亲友团,除了爸爸妈妈的支持,家里的老人也每天都帮她拉票。

7月31日下午,从统计数据看,冠军争夺的激烈程度堪比奥运赛场。198号和226号两位宝宝的网络票相差无几,因此,要想胜出,手机票起到了关键作用。记者做过统计,在当天下午3点-4点之间,几乎每一分钟都增加10个手机票。

值得一提的是,最终位居第二名的226号纪天宇也是点刊最早的一批会员之一。尽管没有取得7月的冠军,但与其整个“作战”过程来看,阳光男孩纪天宇也拥有一个充满智慧的亲友团。为了杜绝恶意刷票行为,“阳光宝宝秀”的正常网络投票每天封顶1000票,但是,很多细心的家长发现,226号纪天宇有几次每天的网络票居然达1200票!原来,纪天宇的亲友团仔细研究了“阳光宝宝秀”的网络加票说明,连续几次通过在线回答问题、在线晒亲子照等方式,获得了网络加票。不愧是点刊的资深会员,相信在8月份的评选中,纪天宇会继续展露冠军相。

■相关链接

月冠军礼包更“好玩”了

从连续几个月的“阳光宝宝秀”的评选来看,参与的小选手年龄相对偏小,因此经过多方的考虑和努力,即日起调整了冠军礼包的部分内容,调整后的礼包更丰富,也更贴近阳光宝宝们的需求。

记者了解到,调整过的大礼包的内容非常丰富,也更加好玩了。月冠军的礼包除了有价值696元的知名早教机构美吉姆礼券之外,还可以获得两次总价值近1800元的活动券。记者了解到,696元的礼券除了包含两节美吉姆的体验课之外,还可以给宝宝们提供一次随时随地到美吉姆攀岩、秋千、蹦床等欢乐游的机会。而美吉姆的主题活动券则为获奖的宝宝举办一次盛大欢乐的集体生日派对,还有早教中心的老师和卡通人偶“登门造访”,为冠军小朋友在家中举行一次有特色的的庆祝活动。此外月冠军还可以获得“宝贝天使摄影机构”提供的价值1000元的摄影券,以及东方娃娃杂志社出版的价值240元绘本组合一套。此外,月冠军宝宝还将通过报纸的特殊呈现形式在《现代快报》风光露脸。怎么样,很吸引人吧?垂涎点刊超值大奖的宝宝,速度登录我能网(<http://www.wonengw.com>),进入“我能成长”页面,参与封面阳光宝宝秀吧!

现代快报记者 何海燕

■英语舞台剧

上周五河西金陵图书馆上演英语经典童话剧



《绿野仙踪》是非常经典的一则童话故事,它也是被搬上舞台次数最多的儿童剧之一。7月27日上午10点,在河西金陵图书馆的一楼报告厅,2012弋果美语夏令营推出的七月主题戏剧营队戏剧公演——《绿野仙踪》隆重上演,22名小演员用纯正的英语精彩演绎了这幕经典的儿童剧。

小女孩桃乐丝随叔叔、婶婶住在堪萨斯州中部的农场。某天,龙卷风袭来,为找到心爱的小狗,桃乐丝来到了一个不知名的的地方。在寻找回家的路上,桃乐丝遇见了没有脑子的稻草人、缺少心脏的铁皮人以及胆小如鼠的狮子,为了达成愿望,他们随桃乐丝一同前行。一路上大家经历千难万险,虽然有邪恶的西方女巫处处阻挠,但是桃乐丝和狮子、机器人、稻草人一起追寻勇气、善心和

智慧,终于如愿回到家。来自2012弋果美语夏令营的22位小演员精彩演绎了剧中的每个角色,他们传神的表演,纯熟的英语台词,掀起了阵阵高潮,让台下230多位观众为他们情不自禁地竖起了大拇指。

据了解,这部英语童话剧全程均由弋果的外教老师进行辅导,而表演者则全部来自2012弋果美语夏令营的营员,这些小演员最大的11岁,最小的才6岁。他们在这部剧中充分展现了自己的英语学习成果及惊人的舞台爆发力。许多观看演出的家长纷纷表示,小朋友通过这样的演出不仅大大提高了语言能力,更积累了宝贵的表演经验,变得更加自信。希望今后能多推出这样的活动,让更多的孩子有尝试和提高的机会。

现代快报记者 吕珂

2012高考无落榜 小语种留学风景这边独好

高考结束,志愿填报完成,很多学生对自己录取的院校和专业不是特别满意,而咨询小语种留学的学生和家长则始终络绎不绝。学费低廉,就业广泛,成为众多学生和家长选择小语种留学的主要原因。根据新通金牌小语种留学专家李明帅介绍,目前前来咨询的主要前往两类小语种国家留学,一类是欧洲国家——法国、德国、意大利,一类亚洲国家——日本、韩国。

“性价比高,惠而不费”

相比美国、英国等传统热门留学国动辄一年二三十万的费用,法、德、意、日、韩等小语种国家学生不仅可以免学费入读,还可享受发达国家健全的福利制度,一年总费用在10万左右,教学质量却丝毫不逊色于美、英等国,是高性价比留学的首选。欧洲、亚洲的小语种国家具有费用低廉、教育质量高等诸多优势,是性价比极高的留学选择。

“热门专业,就业紧俏”

专业优势也是学生和家长选择的主要原因:法国公立大学的商科、奢侈品、工程等专业世界排名靠前。新通独家合作的法国维尔达集团带来了奢侈品、牙科、计算机等优势专业,只要高中毕业即可申请。

德国的工科专业享誉全球,

也因就业高薪受到广泛追捧。新通精选教育部认可高中生项目,高三毕业即可申请。意大利的设计专业和艺术专业造就了一大批时尚大牌!马可波罗项目、图兰朵项目,现在报名,9月进行面试,明年2月即可成行。

“选择专业,有的放矢”

对于专业选择,李明帅建议:选择留学国家,首先要根据个人兴趣,其次结合自己所学专业或者意向专业,考虑不同国家在华投资的比重,有的放矢。

“目前,在华德资企业以理工类为主,法资企业以商业、经济类为主,韩资、日资企业则涉及各个领域,所以,希望成为工程师的同学就可以选学德语,文科和商科的同学就可以选学法语,而韩、日语的适应面广,学会了韩、日语,选择的机会也相应更多。特别是韩语,更是出现了人才缺乏现象。

活动链接

2012高考无落榜——平价闪电留学计划说明会
活动时间:8月4日(周六)9:30-12:00
活动地点:太平南路1号新世纪广场A座35楼
预约热线:025-84671466